

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 16-0996 Version: 1 Name: 7/7/16 Resolution to Correct the Street Closure for

the Townie Party

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:7/7/2016In control:City CouncilOn agenda:7/7/2016Final action:7/7/2016

Enactment date: 7/7/2016 Enactment #: R-16-274

Title: Resolution to Correct the Street Closure for the Townie Street Party on July 17-20, 2016 from North

University Street to Washington Street

Sponsors: Chip Smith

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Townie Street Party Map

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/7/2016	1	City Council	Approved	Pass

Resolution to Correct the Street Closure for the Townie Street Party on July 17-20, 2016 from North University Street to Washington Street

Attached for your consideration is a resolution to correct the street closure for the Townie Street Party for July 17-20, 2016. The street entered and approved at R-16-061 named North University instead of Washington Street. Your approval will correct that error.

Prepared by: Debra Williams, Management Assistant

Reviewed by: Derek Delacourt, Community Services Area Administrator

Whereas, City Council approved the Townie Street Party for July 17-20, 2016 at enactment number R -16-061; and

Whereas, Staff incorrectly entered the street closure as North University between Fletcher and Thayer and not Washington Street;

RESOLVED, That City Council approve the correction of closing Washington Street between Fletcher and Thayer for July 17-20, 2016 for the Townie Street Party.

Sponsored by: Councilmember Smith